

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОИ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 97 (1198)

СРЕДА, 19 декабря 1979 года

Цена 2 коп.

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Коллективу трудящихся Лисаковского горбыткомбината
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Городской комитет партии, Совет народных депутатов горячо поздравляют ваш коллектив с трудовой победой — досрочным выполнением плана четвертого года десятой пятилетки.

Отрадно, что из года в год, из месяца в месяц коллектив горбыткомбината улучшает качество оказываемых населению услуг, сокращает срок их исполнения. Служба быта — это служба настроения. От вашей работы зависит настроение лисаковских горняков, обогатителей, строителей.

Желаем вам и впредь постоянно добиваться новых трудовых успехов, достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

**ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ ПАРТИИ
СОВЕТ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

О 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

Приближается 110-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, Ленин посвятил всю свою яркую, героическую жизнь великому и благородному делу — борьбе за социальное освобождение пролетариата и всех угнетенных масс, за счастье людей труда.

Выйдя на мировую арену классовой борьбы как верный и стойкий последователь Маркса и Энгельса, Ленин всесторонне развил их революционное учение. Обладая непревзойденным даром научного предвидения, глубочайшего проникновения в самую суть происходящих событий и явлений, творчески применяя диалектико-материалистический метод к анализу новых исторических условий, он обогатил принципиально важными положениями все составные части марксизма, открыл новый этап в

образец справедливого решения национального вопроса. В кратчайшие сроки наша Родина превратилась в могучую социалистическую державу. Советские люди отстаивали завоевания Октября в борьбе с внутренней контрреволюцией и интервенцией. Огромное революционизирующее влияние на судьбы всего человечества оказала победа советского народа над фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

Всемирно-историческим итогом деятельности

строительства в различных странах на основе общих закономерностей становления и развития социализма.

Расцвет каждой из стран социалистического содружества неразрывно связан с упрочением их идейно-политического единства, растущей общностью в политике, экономике, социальной жизни, развитием плодотворного, равноправного сотрудничества во всех областях. Пример такого сотрудничества — взаимодействие братских стран в рамках Организации Варшавского Договора и Совета Экономической Взаимопомощи, основанных на ленинских принципах интернациональной солидарности.

В самую влиятельную политическую силу современности превратилось международное коммунистическое движение, у истоков которого стоял Ленин. Выработанные Лениным идейно-теоретические, политические и организационные принципы и сегодня лежат в основе деятельности революционных



его развития.

Бесценным идейно-теоретическим и методологическим оружием революционеров всех стран стало ленинское учение об империализме, о социалистической революции и диктатуре пролетариата, о партии, о классовых союзниках пролетариата в борьбе за демократию и социализм, о неразрывной связи социального и национального освобождения, а также о принципах мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Важное значение имеют ленинские идеи о защите социалистического Отечества. Вершиной теоретического творчества Ленина явилась созданная им наука о путях строительства социализма и коммунизма.

Гениальный теоретик, величайший стратег и тактик мирового пролетариата, Ленин в совершенстве владел искусством руководства революционной борьбой и коммунистическим созиданием.

Ленину, партии большевиков выпала великая миссия подготовить и возглавить первую в истории победоносную социалистическую революцию, соединить теорию научного социализма с широчайшей практикой народных масс.

Для миллионов угнетенных и эксплуатируемых, всех трудящихся ленинизм стал символом социального обновления мира, революционным знаменем нашей эпохи. С именем Ленина, с его учением связаны все выдающиеся революционные события XX века. Нет и не может быть марксизма без того нового, что внес в его развитие Ленин. Ленинизм — это марксизм современной эпохи, единое, целостное, непрерывно развивающееся учение международного рабочего класса.

Непреодолимое значение ленинизма состоит в том, что он глубоко и точно выражает интересы рабочего класса, всех трудящихся, потребности всемирного социального прогресса, позволяет выработать правильные ответы на самые глущие, жизненные вопросы современности, учит смело, творческому решению назревших проблем, вооружает научным пониманием перспектив общественного развития. Богатейшее идейное наследие Ленина, революционно-критический дух его учения, последовательность и твердость в защите коренных принципов марксизма от оппортунистических искажений, вся его жизнь служат неиссякаемым источником революционной мысли и революционного действия для современного международного коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения.

Величайшей исторической заслугой Ленина явилось создание им пролетарской партии нового типа — живого воплощения неразрывного единства научной теории и революционной практики, вдохновителя, вождя социалистической революции и строительства нового общества.

Идя по пути, указанному Лениным, советский народ под руководством Коммунистической партии успешно осуществил социалистическую индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную революцию, дал всему миру



КПСС и советского народа по воплощению в жизнь ленинских идей явилось построение развитого социалистического общества, в котором все более полно раскрываются созидательные силы нового строя, его подлинно гуманная сущность.

Главный источник всех наших побед — в нерушимом единстве партии и народа, в умении коммунистов, говоря словами Ленина, сблизиться, до известной степени слиться с самой широкой массой трудящихся, поднять их энергию, героизм и энтузиазм, сосредоточивая революционно напряженные усилия на важнейших очередных задачах. Так по-ленински действовала партия в строительстве и защите социализма в одной стране, находившейся во враждебном капиталистическом окружении. Так действовала она в создании первого на земле общества развитого социализма. Так она будет действовать и впредь.

Ход истории, глубочайшие преобразования, в корне изменившие облик современного мира, приносят все новые доказательства правоты и несокрушимой силы ленинских идей.

Под знаменем ленинизма социалистические революции победили в ряде стран Европы, Азии и Латинской Америки. Мировое социалистическое сообщество, сплоченное на основе марксизма-ленинизма, социалистического интернационализма, находится в авангарде социального прогресса, является самой динамичной экономической и политической силой, оплотом мира и безопасности народов. Жизнь подтвердила предвидение Ленина о многообразии форм и методов социалистического

партий рабочего класса, помогают бороться и победить.

КПСС высоко несет ленинское знамя пролетарского интернационализма, выступает за сплоченность международного коммунистического и рабочего движения, за единство действий всех антиимпериалистических и миролюбивых сил.

В условиях углубления общего кризиса капитализма, проявляющегося буквально во всех сферах жизни буржуазного общества, непрерывно нарастает накал борьбы рабочего класса, трудящихся против всевластия империалистических монополий. Непримириемое противоречие между общественным характером производства и частнокапиталистической формой присвоения, острые социальные конфликты, постоянный рост безработицы и инфляции, политический и духовный кризис, милитаризация экономики, опасная гонка вооружений — все это наглядно подтверждает справедливость ленинских оценок империализма — последней стадии капиталистического общества, лишенного будущего.

Под непосредственным воздействием идей Ленина, Великого Октября, под влиянием вдохновляющего примера развития мирового социализма одержано выдающиеся победы национально-освободительное движение. Многие молодые государства, стремясь к ликвидации отсталости, достигнув экономической независимости и построению справедливого общества, обращаются к марксизму-ленинизму, к опыту реального социализма.

Глубоко анализируя процессы общественной жизни, КПСС, братские партии творчески развивают марксизм-ленинизм. В последние годы сокровищница марксизма-ленинизма пополнилась учением о развитом социализме, существенно обогатившим и уточнившим наши представления о закономерностях становления новой общественно-экономической формации, о путях построения коммунизма. Огромное теоретическое и политическое значение имеют выводы о том, что в процессе создания развитого социализма партия рабочего класса становится вместе с тем авангардом, партией всего народа, о перерастании государства диктатуры пролетариата в общенародное государство; положение о советском народе как новой исторической общности людей. Выдающимся вкладом в революционную теорию являются решения XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС, программные документы партии, труды товарища Л. Н. Брежнева, других руководителей партии.

На основе глубокого марксистско-ленинского анализа партия разработала экономическую стратегию, отвечающую потребностям развитого социализма, высшей целью которой является неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа. Она выдвинула положение о необходимости соединения достижений научно-технической революции с преимуществами социалистической системы хозяйства, раскрыла пути создания материально-технической базы коммунизма, пере-

(Окончание на 2-й стр.)

О 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

хода к интенсивным методам хозяйствования, повышению эффективности производства и качества работы.

Творчески развивая идеи ленинского кооперативного плана, КПСС выработала и последовательно осуществляет курс, обеспечивающий непрерывный рост сельскохозяйственного производства на основе быстрого развития производительных сил и постоянного совершенствования производственных отношений в социалистическом сельском хозяйстве, развитие его специализации и концентрации, повышение культуры земледелия и животноводства.

В тесной связи с экономической стратегией определены цели и задачи современной социальной политики, направленной на дальнейшее усиление единородности советского общества при ведущей роли рабочего класса, постепенное стирание существенных различий между городом и деревней, между умственным и физическим трудом, на неуклонное сближение всех наций и народностей страны, на укрепление их братской дружбы и единства.

Успешно проводится в жизнь программа дальнейшего развития и углубления социалистической демократии, совершенствования советской государственности, всей политической системы развитого социализма. Новая Конституция СССР — Основной Закон первого в мире общенародного государства — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма, развитие и конкретное воплощение ленинских идей о народовластии.

Нет ничего более надежного, чем попытки наших недругов представить социализм как общество, якобы подавляющее инициативу, права и свободы людей. Постоянно растущая политическая и трудовая активность самых широких масс, их участие в обсуждении и решении всех общественных и государственных дел подтверждают верность ленинского вывода о том, что «социализм живой, творческий, есть создание самих народных масс».

Вся деятельность партии и народа направлена на дальнейшее укрепление развитого социалистического общества, на создание материально-технической базы коммунизма, совершенствование общественных отношений, воспитание граждан в духе коммунистической идеологии. В результате многогранной организаторской и политической работы партии, самоотверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции наша Родина за последние полтора десятилетия значительно продвинулась вперед на всех участках коммунистического строительства. Достигнуты выдающиеся успехи в развитии экономики, науки и культуры. Создан крупнейший в мире топливно-энергетический комплекс. Значительно увеличился объем промышленной продукции, возросла материально-техническая база сельского хозяйства. Укрепилась обороноспособность страны. Ус-

тойной жизни и принципов партийного руководства, последовательно развивается внутрипартийная демократия, критика и самокритика, повышается требовательность к каждому члену КПСС. По мере того, как растут масштабы и усложняются задачи созидательной деятельности, а в сознательное историческое творчество вовлекаются все более широкие народные массы, роль Коммунистической партии — руководящей и направляющей силы общества — неуклонно возрастает. КПСС, ее Центральный Комитет свято берегут и приумножают ленинские революционные, боевые и трудовые традиции.

Верностью идеям великого Ленина пронизана вся международная деятельность Коммунистической партии Советского Союза. Выдвинутые и научно обоснованные Лениным принципы пролетарского, социалистического интернационализма, мирного сосуществования реализуются во внешней политике Советского Союза. КПСС и Советское государство делают и делают все возможное для укрепления единства и сплоченности социалистических стран, оказания помощи и поддержки народам, борющимся против империализма, неокOLONиализма и расизма, для упрочения мира и международной безопасности, прекращения гонки вооружений и разоружения.

КПСС выдвинула Программу мира и последовательно борется за ее осуществление. Заключение целого ряда договоров между социалистическими и капиталистическими государствами и развитие взаимовыгодного сотрудничества между ними, успешное проведение общеевропейского Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе привели к углублению разрядки международной напряженности. Существенному оздоровлению политического климата в мире может способствовать вступление в силу советско-американского Договора ОСВ-2. Реальные перспективы сокращения вооружений и вооруженных сил и действительного укрепления мира и безопасности в Европе открывают конструктивные предложения государств — участников Варшавского Договора, новые мирные инициативы Советского Союза.

СССР, социалистические страны, все миролюбивые силы планеты настойчиво борются за то, чтобы разрядка оставалась ведущей тенденцией в международных отношениях, чтобы политическая разрядка дополнилась разрядкой военной.

Позитивные перемены, происходящие в мире, встречают ожесточенное сопротивление империалистической реакции. Милитаристские и реакционные круги активизируют свои выступления против разрядки, стремятся изменить в свою пользу соотношение сил, наращивают гонку вооружений, пытаются вмешиваться во внутренние дела других стран, подавлять освободительные движения народов.

ли на выполнении решений XXV съезда партии, ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, актуальных задач коммунистического строительства, на всемерном укреплении экономической и оборонной мощи нашей Родины. По-ленински смело и принципиально ставить и решать назревшие проблемы нашего развития, обеспечить широкое участие трудящихся в преодолении имеющихся недостатков.

Подготовка и празднование славной годовщины призваны всемерно способствовать дальнейшему развитию трудовой и общественной активности народа, мобилизации усилий на выполнение плана 1980 года, создание хорошей основы для успешного старта одиннадцатой пятилетки. В центре внимания партийных, государственных и хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций должны стоять вопросы повышения эффективности и качества работы во всех звеньях народного хозяйства, роста производительности труда, ускорения интенсификации производства, научно-технического прогресса, совершенствования планирования и управления экономикой, укрепления организованности и дисциплины, усиления персональной ответственности за порученное дело.

Рекомендовать провести в марте — апреле 1980 г. открытые партийные собрания с повесткой «Жить, работать и бороться по-ленински, по коммунистически», на которых обсудить задачи партийных организаций в свете решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, настоящего постановления, указаний товарища Л. Н. Брежневца.

Развернуть массовое социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, успешное завершение десятой пятилетки. Учредить почетную Ленинскую грамоту для награждения трудовых коллективов и передовиков производства, выполнивших пятилетские задания к юбилею.

ГКНТ, ВЦСПС, министерствам и ведомствам предусмотреть выделение для победителей соревнования необходимого количества путевок на ВДНХ СССР с посещением памятных ленинских мест.

В системе партийной и комсомольской политической учебы, экономического образования, в учебных заведениях, во всей идейно-воспитательной работе главное внимание уделять глубокому изучению трудов Маркса, Энгельса, Ленина, исторического опыта КПСС в неразрывной связи с решением конкретных экономических и политических задач. Всесторонне раскрывать международное значение, актуальность, всепобеждающую силу ленинских идей. Широко показывать революционно-преобразующую деятельность партии по превращению в жизнь заветов Ленина, творческому развитию марксистско-ленинского учения всемерно

ленно выполняется социальная программа, растет благосостояние советских людей. Реальные доходы на душу населения возросли примерно в два раза, почти две трети населения вселились в новые квартиры и улучшили жилищные условия.

Следуя ленинским заветам, КПСС критически оценивает достигнутое, направляет свои усилия на решение назревших проблем, смело вскрывает недостатки, мобилизует коммунистов, трудящихся на максимально эффективное использование всех возможностей развитого социализма, бережное, подлинно хозяйское отношение ко всему, что создано трудом народа.

В решениях ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, в речи на нем товарища Л. И. Брежнева определены кардинальные проблемы дальнейшего подъема советской экономики, конкретные пути существенного повышения эффективности производства и качества работы, роста благосостояния народа.

В центре внимания партии находятся ключевые проблемы: развитие топливно-сырьевой базы, энергетики, металлургии, машиностроения и химической промышленности, существенное и безотлагательное улучшение положения дел на транспорте, в капитальном строительстве, превращение сельского хозяйства в высокоразвитый сектор экономики, увеличение производства продовольствия, товаров народного потребления. Развернута большая работа по совершенствованию планирования и управления экономикой, всего хозяйственного механизма. Партия требует от всех партийных, государственных и общественных организаций, хозяйственных органов дальнейшего укрепления дисциплины и порядка, кропотливой повседневной организаторской и воспитательной работы, инициативного и ответственного отношения к делу, неукоснительного выполнения принятых решений.

Во всей своей работе партия опирается на могучий научный потенциал страны, постоянно проявляет заботу о росте образования народа, духовного богатства общества, о приумножении ценностей многонациональной социалистической культуры, развивающейся на ленинских принципах партийности и народности. КПСС уделяет первостепенное внимание развитию коммунистической сознательности трудящихся, улучшению идеологической, политико-воспитательной работы, повышению научного уровня, доходчивости и эффективности пропаганды, укреплению ее связи с жизнью. Партия воспитывает всех членов общества в духе марксизма-ленинизма, советского патриотизма и пролетарского интернационализма, коммунистического отношения к труду и общественной собственности, политической бдительности и непримиримости к буржуазной идеологии.

Неуклонно соблюдаются ленинские нормы пар-

Применяя пособие по империализму выступает руководство Китая, проводящее великодержавную, гегемонистскую политику, враждебную делу мира и социализма. Разоблачая реакционную сущность этой политики, показывая несостоятельность идеологии и практики маоизма с научным социализмом, КПСС вместе с тем неизменно стоит за нормализацию межгосударственных отношений, за подлинное добрососедство и взаимовыгодное сотрудничество между СССР и КНР.

Притягательная сила марксистско-ленинских идей, рост авторитета и влияния реального социализма вызывают ожесточенное сопротивление классового противника. Буржуазия и ее идеологи, оппортунисты и ревизионисты всех мастей усиливают борьбу против коммунизма, пытаются фальсифицировать марксизм-ленинизм, выхолостить его революционную сущность, найти «противоречия» между теорией научного социализма и практикой ее осуществления в социалистических странах. Они стремятся признать всемирно-историческое значение марксистско-ленинского учения, успехи социализма, дискредитировать социалистический образ жизни. Напронски империализма и его пособников коммунисты отвечают интернациональным сплочением своих рядов, последовательной борьбой против буржуазной идеологии, ревизионизма, догматизма, национализма, за чистоту и творческое развитие марксизма-ленинизма.

Советские люди встречают 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина в обстановке высокого политического и трудового подъема. По инициативе передовиков производства Москвы и Ленинграда в стране развернулось патриотическое движение за выполнение личных пятилетних заданий к 22 апреля 1980 г.

Тесно сплоченный вокруг Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК во главе с верным ленинцем товарищем Л. И. Брежневым, советский народ горячо одобряет и единодушно поддерживает генеральный курс КПСС, ее внутреннюю и внешнюю политику. Под руководством своего испытанного авангарда наша страна уверенно идет по ленинскому пути к коммунизму.

Центральный Комитет КПСС постановил отметить 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина как большой всенародный праздник. Провести в г. Москве, республиканских, краевых, областных, окружных, городских и районных центрах, в коллективах трудящихся, в воинских частях и подразделениях торжественные собрания.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии, первичным партийным организациям, политорганам Вооруженных Сил СССР предложено развернуть активную политическую и организаторскую работу по подготовке к юбилею, сосредоточить уси-

пропагандировать достижения развитого социалистического общества, внутреннюю и внешнюю политику КПСС. Убедительно разъяснить исторические завоевания народов социалистического содружества, коренные преимущества социализма перед капитализмом.

Обеспечить совершенствование идейно-воспитательной деятельности в соответствии с постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Обратить особое внимание на воспитание трудящихся на примере жизни и деятельности В. И. Ленина, на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа.

ЦК компартий союзных республик, МКК КПСС, крайкомам и обкомам партии, правлению Всесоюзного общества «Знание» развернуть чтение лекций, докладов, провести в Москве, столицах союзных республик, краевых и областных центрах общественно-политические чтения «Дело Ленина живет и побеждает».

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, органам культуры провести встречи с ветеранами революции, героями войны и труда, походы и экскурсии по ленинским местам, фестивали спектаклей, кино- и телефильмов, музыки, художественные выставки, читательские конференции, посвященные В. И. Ленину, Коммунистической партии.

Обновить экспозиции государственных и народных музеев, ленинских комнат, организовать книжные выставки и фотовыставки, рассказывающие о жизни и деятельности В. И. Ленина, смотреть конкурсы библиотек, культпросветучреждений, наглядной агитации.

Институту марксизма-ленинизма, Академии общественных наук при ЦК КПСС совместно с Академией наук СССР провести в Москве в апреле 1980 г. научную конференцию «Марксизм-ленинизм и современная эпоха».

Редакция газет и журналов, ТАСС, Гостелерадио СССР широко освещать подготовку и празднование юбилея В. И. Ленина.

Центральный Комитет КПСС призывает коммунистов, комсомольцев, всех советских людей встретить юбилей Владимира Ильича Ленина новыми успехами в борьбе за коммунизм, превратить завершающийся год десятой пятилетки в год ударной ленинской работы.

Да здравствует ленинизм — знамя революционной борьбы коммунистического созидания и мира!

Пусть живет в веках имя и дело великого Ленина!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза!

Указом Верховного Совета Казахской ССР очередные выборы в Верховный Совет нашей республики, областные, районные, городские, поселковые, сельские Советы народных депутатов назначены на 24 февраля 1980 года.

Избирательная кампания развертывается в обстановке высокой политической и производственной активности трудящихся города в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана десятой пятилетки.

Вдохновленные решениями XXV съезда КПСС, ноябрьского (1979 г.) пленума ЦК КПСС,

63 наказа, выполнено 60, что составляет 95 процентов.

Городской, поселковый Совет в своей работе опираются на общественные, самодетельные организации трудящихся и оказывают им большую помощь в улучшении их деятельности.

В городе работают Совет ветеранов, 60 товарищеских судов, 24 домовых комитета, 1 совета общестественности, 44 добровольных народных дружин, 54 женсовета, 73 группы народных контролеров и т. д.

За период с июня 1977 года по настоящее время повысился уровень организационно мас-

шой деятельностью постоянно доказывают свою преданность КПСС, народу.

В соответствии с законами о выборах в Верховный Совет Казахской ССР, в местные Советы народных депутатов в нашем городе образованы 1 округ по выборам в Верховный Совет Казахской ССР, 7 избирательных округов по выборам в Кустанайский областной Совет, 90 — в городской, 35 — в Октябрьский поселковый Совет. Созданы городская и поселковая избирательные комиссии. Необходимо партийным организациям совместно с общественными организациями трудящих-

ний, которые приобретают форму наказов. Содержание этих предложений, наказов, видимо, будет о дальнейшем улучшении и совершенствовании деятельности Советов, предприятий и организаций города, о более эффективном использовании резервов производства, об улучшении коммунально-бытового хозяйства, торговли, о создании хороших условий труда и отдыха горожан. Поэтому нужно учесть и обобщить все наказа избирателей, высказанные ими в ходе подготовки к выборам, и информировать исполком городского Совета о содержании и характере этих наказов. На-

мунистической партии по творению ленинского курса внутренней и внешней политики, выработанного XXV съездом КПСС, на ярких и убедительных примерах показывать успехи, которых достигла наша страна в развитии экономики, науки, культуры, в повышении благосостояния советского народа, раскрывать деятельность партии и государства по дальнейшему совершенствованию социалистической демократии, укреплению социализма.

При ведении пропагандистской, агитационной работы следует учитывать возраст, образовательный уровень, опыт об-

ВЫБОРЫ В СОВЕТЫ И ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

сессии Верховного Совета СССР рабочие, служащие, инженерно-технические работники, интеллигенция города ведут большую активную работу по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, 60-летия Советского Казахстана.

Подготовка к выборам в Советы требует от партийных организаций усиления организаторской работы в трудовых коллективах, умелого координирования деятельности городского и поселкового Советов, профсоюзных и комсомольских организаций в проведении подготовительных мероприятий и самих выборов.

Городской и поселковый Совет, являясь полномочными органами государственной власти, ведут большую организаторскую и культурно-воспитательную работу среди трудящихся города, улучшают культурно-бытовое обслуживание населения, охрану общественного порядка, контролируют работу предприятий, организаций, учреждений.

Работа Советов направлена на претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС и выполнение планов текущей пятилетки. Трудящиеся города в

совой работы в Советах, укрепились их связи с избирателями. Более многогранной и активной стала деятельность депутатов в своих избирательных округах. Депутаты отчитываются о своей депутатской деятельности перед избирателями, на собраниях трудовых коллективов, информируют о деятельности городского и поселкового Советов о выполнении решений Советов, наказов избирателей, изучают нужды и потребности населения и добируются через соответствующие органы принятия мер к их удовлетворению.

Активно, с чувством большой ответственности исполняют обязанности народные избранники депутаты Антина Тамира Петровна — машинист мостового крана УПТК, Токарев Александр Михайлович — машинист тепловоза желдорцеха ЛГОКа, Полунан Жанна Григорьевна — телефонистка энергохозяйства треста «Лисаковскрудстрой», Жук Тамара Борисовна — электро-сварщица Краснооктябрьского бокситового рудоуправления, А. Я. Ильницкий — начальник ОКСа КВРУ и другие.

Предстоящие выборы в местные Советы — одно из важ-

ных мероприятий парторганизаций по подготовке и проведению выборов, следует учесть проведение собраний избирателей, на которых обсудить отчеты депутатов о своей работе и деятельности Совета, о выполнении наказов, данных избирателями на прошлых выборах. Секретарям партийных организаций необходимо постоянно информировать городской комитет партии о всех критических замечаниях и предложениях, высказанных избирателями на предвыборных собраниях.

Очень важным этапом в избирательной кампании является выдвижение кандидатов в депутаты. Нужно проявить серьезное внимание и заботу к проведению собраний, на которых будет проводиться выдвижение кандидатов в депутаты. Создать на собраниях деловую обстановку, в которой кандидаты

хорошо изучены, обобщены, и те, для выполнения которых не требуется больших материальных затрат, должны осуществляться незамедлительно.

Наказы, по выполнению которых требуется длительное время и затраты, будут рассмотрены на сессиях Советов народных депутатов.

Из опыта проведения выборов в прошлые годы вспоминаются такие недостатки: несвоевременное и некачественное составление списков избирателей отдельными участковыми комиссиями. Необходимо партийным бюро, секретарям партийных организаций работу по составлению списков избирателей и их обнародованию, созданию нормальных условий для деятельности окружных, участковых избирательных комиссий держать под постоянным контролем.

Одна из важнейших задач партийных организаций — широко развернуть среди избирателей пропагандистскую и агитационно-массовую работу. Незамедлительно оборудовать и открыть агитпункты.

Обратить внимание на правильный подбор составов агит-

пунктов, на которых кандидаты должны быть хорошо изучены, обобщены, и те, для выполнения которых не требуется больших материальных затрат, должны осуществляться незамедлительно.

Наказы, по выполнению которых требуется длительное время и затраты, будут рассмотрены на сессиях Советов народных депутатов.

Из опыта проведения выборов в прошлые годы вспоминаются такие недостатки: несвоевременное и некачественное составление списков избирателей отдельными участковыми комиссиями. Необходимо партийным бюро, секретарям партийных организаций работу по составлению списков избирателей и их обнародованию, созданию нормальных условий для деятельности окружных, участковых избирательных комиссий держать под постоянным контролем.

Одна из важнейших задач партийных организаций — широко развернуть среди избирателей пропагандистскую и агитационно-массовую работу. Незамедлительно оборудовать и открыть агитпункты. Обратить внимание на правильный подбор составов агит-

1979 году добились хороших успехов по выполнению планов и социалистических обязательств. Безусловно, что в достигнутых результатах есть немалый вклад городского и поселкового Советов, упорный труд депутатов.

Городской Совет ведет работу по улучшению деятельности предприятий и промышленности, транспорта, строительства, в общеобразовательных школах, детских учреждениях; постоянное внимание и помощь оказываются работникам торговли, общественного питания, бытового и коммунального обслуживания, здравоохранения, советских учреждений.

Большая работа проводится по выполнению наказов избирателей. Избирателям было дано

ним проявлять социальную ответственность с тем, чтобы трудящиеся имели возможность высказать свое мнение о кандидате. После собрания, на которых пройдет выдвижение кандидатов, должны пройти собрания — встречи кандидатов в депутаты с избирателями. Хорошая подготовка этих встреч, внимательное отношение к высказываниям трудящихся, широкое и тщательное обсуждение выдвигаемых кандидатов, учет их политических, деловых и моральных качеств — гарантия избрания в составы городского, поселкового Советов достойных, уважаемых людей нашего города.

На собраниях - встречах избиратели обычно высказывают много предложений и пожела-

ний, проявлять социальную ответственность с тем, чтобы трудящиеся имели возможность высказать свое мнение о кандидате.

После собрания, на которых пройдет выдвижение кандидатов, должны пройти собрания — встречи кандидатов в депутаты с избирателями. Хорошая подготовка этих встреч, внимательное отношение к высказываниям трудящихся, широкое и тщательное обсуждение выдвигаемых кандидатов, учет их политических, деловых и моральных качеств — гарантия избрания в составы городского, поселкового Советов достойных, уважаемых людей нашего города.

На собраниях - встречах избиратели обычно высказывают много предложений и пожела-

ний, проявлять социальную ответственность с тем, чтобы трудящиеся имели возможность высказать свое мнение о кандидате. После собрания, на которых пройдет выдвижение кандидатов, должны пройти собрания — встречи кандидатов в депутаты с избирателями. Хорошая подготовка этих встреч, внимательное отношение к высказываниям трудящихся, широкое и тщательное обсуждение выдвигаемых кандидатов, учет их политических, деловых и моральных качеств — гарантия избрания в составы городского, поселкового Советов достойных, уважаемых людей нашего города.

В период выборной кампании нужно продолжить работу по разъяснению избирателям задач хозяйственного и культурного строительства, поставленных XXV съездом КПСС, ноябрьским (1979 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Лекторы, пропагандисты, политинформаторы, агитаторы должны широко освещать многогранную деятельность Ком-

му проведению выборов, дальнейшему развертыванию боевого, действительного социалистического соревнования за досрочное выполнение планов десятой пятилетки.

Выборы в нашем городе проходили всегда в обстановке большого трудового и политического подъема всех трудящихся. Нет сомнений в том, что парткомы, партийные организации предпримут необходимые меры и обеспечат хорошую подготовку и организованное проведение выборов в Верховный Совет республики, областной, городской поселковый Советы народных депутатов.

А. ОВЧИННИКОВ,
зав. отделом оргпартработы горкома партии.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

Одним из вопросов, который обсуждался на очередном заседании исполкома, был вопрос об оказании экстренной медицинской помощи населению.

Было отмечено, что отделение скорой медицинской помощи проводит большую работу по оказанию экстренной помощи. Более 17 тысяч раз выезжала скорая помощь по вызовам в истекшем периоде.

Администрация центральной горбольницы постоянно работает над совершенствованием службы неотложной медицинской помощи. Для ее руководства выделена штатная единица врача, регулярно проводятся занятия со средним медперсоналом по повышению специального и идейно-политического уровня, принимаются меры по улучшению медикаментозного обеспечения бригад скорой помощи, отрабатываются мероприятия по уско-

рению выезда бригад на вызов.

Однако на заседании исполкома были отмечены и серьезные недостатки в работе отделения. К примеру, бригады скорой помощи возглавляются фельдшерами, а не врачами, как это положено по таблице комплектации. Отделение скорой помощи расположено в отдалении от гаража, что мешает оперативному выезду на вызов. Нет также в отделении прямой телефонной связи с милицией и пожарной частью. Радиоприемники в плохом техническом состоянии, и диспетчеры не могут оперативно руководить бригадами.

Бывают также случаи, когда на машинах скорой помощи транспортируют инфекционных больных и больных, страдающих психическими расстройствами, а это противоречит утвержденному положению о скорой неотложной помощи.

Серьезного внимания заслуживает и тот факт, что практически не снижается процент выполнения выходов с нарушением нормативных сроков. За 11 месяцев почти 1000 вызовов выполнены позднее 15 минут. Имеются недостатки с оформлением сопроводительных листов дежурными врачами, что затрудняет проведение анализа работы медицинских работников скорой помощи.

Население города недостаточно информировано о правилах пользования скорой помощью.

Исполком принял соответствующее постановление, в котором, в частности, обязал руководство центральной горбольницы устранить недостатки, усилить контроль за своевременным и качественным оказанием неотложной помощи, принять меры по устранению причин опоздания. Необходимо также укомплектовать машины скорой помощи, улучшить медикаментозное обеспечение выездных бригад.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос «О результатах проверки выполнения постановлений партии и правительства по улучшению использования железнодорожных вагонов заводом ЖБИ-3».

Проверкой было установлено, что на заводе недостаточно принимаются меры по сокращению простоев вагонов. Как следствие этого, возросли по сравнению с прошлым годом штрафы за простой. Он, в основном, связан с тем, что слишком медленно загружаются и выгружаются вагоны. До сих пор на заводе нет определенного лица, ответственного за приемку и отправку вагонов. Не ведется также учет затрат времени на грузо-разгрузочных работах.

Неудовлетворительно организуется работа в вечернее и ночное время, к тому же склады, где выгружается песок, щебень, асбестоотходы, не освещены.

Городской комитет народного контроля констатировал, что администрация завода ЖБИ-3 не выполняет технические мероприятия по улучшению использования железнодорожных вагонов, которые, кстати, были утверждены на заседании технического совета завода.

Подобная безответственность привела к тому, что только за 10 месяцев этого года завод уплатил штраф на сумму 2190 рублей.

Городской комитет народного контроля принял постановление, в котором обязал администрацию завода в кратчайший срок устранить указанные недостатки и обеспечить нормы обработки вагонов под грузовыми операциями. Группе народного контроля завода необходимо установить постоянный контроль за соблюдением государственной дисциплины каждым работником завода и сокращением простоев вагонов.

Букнистическая торговля имеет большое культурное и экономическое значение. С ее помощью в книжную торговую сеть возвращаются миллионы экземпляров книг для повторного использования. Букнистическая торговля помогает сохранять ценнейшие литературные памятники минувших лет, способствует комплектованию государственных книгохранилищ, обогащает и разнообразит ассортимент книжной торговли, содействует формированию библиотек. Число книг, скупленных за год в РСФСР, равно примерно годовому выпуску литературы таких двух крупных издательств как «Советская Россия» и «Современник».

Букнистический ассортимент подразделяется на 3 группы: старинные (антикварные — до 1850 г.), с 1851 по 1960 годы, а также новейшие (подержанные) с 1961 и в последующие годы издания. В ассортимент букнистической литературы входят также журналы, ноты, открытки, гравюры.

В 1978 году насчитывалось более 300 магазинов и отделов, торгующих букнистической литературой. Старинные и букнистические книги, изданные до 1960 года, покупают и продают только специальные букнистические магазины и отделы.

На дореволюционные издания на русском языке и языках других народов СССР и на советские издания, вышедшие до 1960 г., цены определены на основе каталогов - прейскурантов, изданных Госкомиздатом СССР. На советские художественные, энциклопедиче-

ские и словарные издания, вышедшие в печати с 1961 по 1974 г., пользующиеся спросом покупателей и находящихся в хорошей сохранности, продажная цена устанавливается в 2 раза выше номинала, кроме книг, включенных в прейскурант. Книги, возможность реализации которых вызывает сомнение, могут быть приняты на комиссию.

КНИГА БУКНИСТА

На издания, вышедшие за последние 3 года, продажная цена может устанавливаться не выше их издательского номинала, кроме книг, включенных в каталог-прейскуранты. Продажные цены на эти издания могут быть ниже номинала в зависимости от сохранности издания и спроса на него.

Скупка книг ежегодно возрастает и имеет большие перспективы. По расчетным данным в личных библиотеках населения страны имеется около 4 миллиардов книг.

Госкомиздат СССР поставил перед книготорговыми работниками задачу: значительно увеличить покупку букнистической подержанной литературы с тем, чтобы ее удельный вес к 1980 г. составил 10 проц. Для увеличения притока букнистической книги книготорговые организации расширяют сеть букнистических магазинов и отделов, а также привлекают к покупке большее число магазинов новой книги.

В задачи первичной организации Всесоюзного общества книги входит стремление сделать пользу букнистической торговли как мож-

но более ощутимой. По рекомендации Центрального правления ВОК и Госкомиздата СССР во многих организациях книголюбов созданы общественные советы содействия букнистической торговле, куда входят активисты - книголюбыв, непосредственно связанные с производством, и люди, профессионально подготовленные к работе с книгой. В

средних школах к пропаганде букнистической торговли привлекаются юношеские секции школьных организаций, педагоги. В настоящее время в организациях общества накоплен значительный опыт совместной работы книголюбыв с книготорговыми работниками. Широкое рас-

пространение получили республиканские смотры-конкурсы по организации скупки и продажи книг.

Активисты книголюбыв составляют списки предлагаемых книг, а затем отбирают литературу, которая может быть куплена. Для информации о скупке подержанной литературы используются различные средства: подготовленные рекламные материалы (объявления, листовки, тематические плакаты, открытки, приглашения), на предприятиях — стенная печать, местное радиовещание.

Весь комплекс работы по скупке книг, проводимый организациями общества, способствует более полному удовлетворению спроса населения на книги.

Е. СКРЫЛЬНИКОВА,
заведующая книжного
магазина «Прометей».

С Е Т Ь

РЕСПУБЛИКАНСКИХ, ОБЛАСТНЫХ И ГОРОДСКИХ ДОРОГ И УЛИЦ, ПОДЛЕЖАЩИХ СОДЕРЖАНИЮ В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ 1979 — 1980 Г. ПРЕДПРИЯТИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЯМИ ГОРОДА

№ и п	Наименование дорог и улиц города	Закрепляемый орган.	Организ., выделяющая механизмы	Ответственный руководитель
1	А-дорога Гос-дорога п. Октябрьский; северный въезд — Кызыл-Жарская плотина	ДЭУ-23	ДСУ-50 — 1 автогрейдер, трест «ЛРС» — 1 автогрейдер	Грунев В. Ф.
2	Кызыл-Жарская плотина — ул. Тобольская — ул. Вольничная, Больничный комплекс.	ЛГОК	ЛГОК — 1 автогрейдер.	Лихошерст А. Н.
3	Верхние Тобольская трасса (автовокзал — плотина — фильтровальная станция — склад ВВ — кладбище)	ЛГОК	ЛГОК	Лихошерст А. Н.
4	Ул. Пионерская, ул. Строительная до пересечения с ул.			

РЕШЕНИЕ

ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЛИСАКОВСКОГО

Кравцов А. Д. — зам. директора Краснооктябрьского районного управления.

Скрыльников А. Н. — начальник

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

МОСКВА

19 декабря, среда. 8.00 — «Время». 8.10 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Стихи — детям». 9.35 — «Вкус хлеба». Фильм 1-й. — «Хлеб наш насущенный». 10.55 — Концерт. 11.40 — Документальные фильмы. 14.00 — Новости. 14.20 — Документальные фильмы. 15.00 — «Русская речь». 15.30 — «Отзовитесь, горнисты». 16.00 — Песни и танцы народов СССР. 16.45 — Пьесы А. Салынского «Варабаница» и «Мария». 17.30 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная ЧССР — сборная Швеции. В перерыве (18.05) — «Сегодня в мире». 19.45 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Канады. В перерыве (21.35) — «Сегодня в мире».

20 декабря, четверг. 8.00 — «Время». 8.10 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда заслуженной учительницей школы РСФСР Л. Г. Сенченкоковой. 9.50 — Концерт молодых исполнителей. 10.15 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — Новости. 14.20 — «Это в сердце было моим». Художественный телефильм. 15.25 — «Шахматная школа». 15.55 — «Адреса молодых». 16.45 — «Архитектура села». 17.15 — «Народные мелодии». 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — «Веселые потки». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Алкоголизм. Беседы врача». 19.20 — «Вкус хлеба». Фильм 2-й — «Хлеб и земля». 20.30 — «Время». 21.05 — К Международному году ребенка. 21.50 — «Сегодня в мире». 22.05 — «Таллинские музыкальные картинки».

АЛМА-АТА

19 декабря, среда. На казахском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.20 — Поэт заслуженная артистка Казахской ССР Аяма Оспанова. 17.45 — Телефильм. 18.00 —

**ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

г. Лисаковск № 316
от 13 декабря 1979 года

О мерах по обеспечению содержания автомобильных дорог и улиц г. Лисаковска в зиму 1979-1980 года.

В целях своевременной подготовки дорог и обеспечения бесперебойного движения автотранспорта по дорогам и улицам города в зимний период 1979-1980 года исполком городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Утвердить сеть областных и городских автодорог и улиц, подлежащих содержанию в зимний период предприятиями и организациями города согласно приложения.

Создать городскую комиссию по оперативному руководству за содержанием дорог и улиц в зимнее время в составе:

ЗАЙКА А. П. — зам. председателя горисполкома, председатель комиссии.

Члены комиссии:

Лихошерст А. И. — зам. директора Лисаковского ГОУа.

Жеряков И. П. — зам. управляющего трестом «Лисаковскрудстрой».

Прилепин С. С. — начальник ДСУ-50.

Качко Н. В. — ст. инспектор ГАИ.

Кравцов Н. Д. — начальник Лисаковского АТП.

Шабельский С. Л. — начальник ПАТП.

Кульков Е. В. — начальник станции Майлина.

Установить, что перестановка техники, занятой на зимнем содержании дорог, может быть произведена только через городскую комиссию.

Принять к сведению, что решением облисполкома № 618 от 14 сентября 1979 года установлено, что выделенная в помощь дорожным хозяйствам техника должна быть подготовлена к работе и по требованию дорожных организаций доставлена на закрепленные участки.

Оплата за работу техники сверх норм, предусмотренных Указом Президиума Казахской ССР от 4 апреля 1969 года, производится дорожными организациями.

Рекомендовать в период гололедных явлений руководителям автохозяйств обособленно руководить цехами для обеспечения безопасности движения на автомобильных дорогах.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на городской отдел архитектуры (т. Абдрашитова Г. Г.).

Председатель исполкома городского Совета народных депутатов

В. КОВАЛЕНКО

Секретарь исполкома городского Совета народных депутатов

А. БОГАЧЕВА

5.	Аллея Труда (правая и левая ветки), ул. Мира (т. 9 т. 10), ул. Ленина (т. 10 т. 15) ул. Рудная	ЛГОК	ЛГОК
6.	Ул. Горняков (т. 1 т. 3) правая ветка)	ЛГОК	ЛГОК
7.	Ул. Горняков (т. 1 т. 3) (левая ветка, т. 3-т. 4)	АТП	АТП
8.	Ул. Ленина (т. 4-т. 10), ул. Труда	ДСУ-50	ДСУ-50
9.	Ул. Строительная (вдоль П, IV микрорайонов)	трест «ЛРС»	трест «ЛРС»
10.	Ул. Мира (т. 8 т. 9)	трест «ЛРС»	трест «ЛРС»
11.	Верхние Тобольская трасса (т. 1 до автовокзала)	Сталь-монтаж	Сталь-монтаж
12.	Подъезд к ПАТП	ПАТП	ПАТП
13.	Улицы, примыкающие к гормолзаводу	гормолзавод	ДСУ-50
14.	Районная подстанция, ул. Горняков т.1)	ПЗЭС	ПЗЭС
15.	Завод ЖБИ-3 — город, станция Майлина — керамзитовый цех	завод ЖБИ-3	завод ЖБИ-3
16.	Обогатительная фабрика — база ОРСа — город	ЛГОК	ЛГОК
17.	Ст. Майлина — п. Октябрьский	КБРУ	КБРУ
18.	Холодные склады — фабрика окатышей — теплоцентр, — город	ЛГОК	ЛГОК
19.	Микрорайоны I — IV	ЛГОК	ЛГОК
	II — III	трест «ЛРС»	трест «ЛРС»
	V	УДР	УДР
20.	Городская мусоросвалка — город	ЛГОК	ЛГОК
21.	Верхние Тобольская трасса общества «Урожайное-1, 2	ЛГОК	ЛГОК
		Урожайное-1, 2	трест «ЛРС»

Секретарь исполкома городского Совета народных депутатов

Лихошерст А. И.	Лихошерст А. И.	Лихошерст А. И.	Лихошерст А. И.	Кравцов Н. Д.	Прилепин С. С.	Жеряков И. П.	Жеряков И. П.	Горбань И. Н. Шабельский С. Л. Прозоря Л. Г. Прилепин С. С.	Артошенко В. А.	Коханов Р. М.	Лихошерст А. И.	Кравцов А. Д.	Лихошерст А. И.	Лихошерст А. И.	Жеряков И. П. Ермаков Ю. В. Лихошерст А. И.	Шмидт А. Г. Боргер А. Я.
-----------------	-----------------	-----------------	-----------------	---------------	----------------	---------------	---------------	---	-----------------	---------------	-----------------	---------------	-----------------	-----------------	---	--------------------------

А. БОГАЧЕВА

Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» (Алма-Ата) — «Уральский трубник» (Первоуральск) 2-й тайм. 18.15 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан» 19.30 — Экран — детям. 19.45 — «Наука Казахстана». 20.30 — «Время». 21.05 — «Наш кинозал».

20 декабря, четверг. На русском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.20 — Реклама. 17.30 — «Ленинский университет миллионов». 18.00 — «Казавтолюбитель» — общество для всех. 18.15 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран детям. 19.40 — Человек и природа. Телеочерк. 19.55 — «Арай». Встреча с дирижером Т. Абдрашевым. 20.30 — «Время».

**Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ**

С 1 декабря 1979 года начала работу лыжная база проката треста «Лисаковскрудстрой».

Напрокат выдаются лыжи с ботинками (размер с 34 по 44, коньки с ботинками (размер с 33 по 42).

Желающие взять инвентарь напрокат должны иметь при себе паспорт.

Адрес: I микрорайон, дом № 26, лыжная база проката.

Коллектив фабрики окомкования Лисаковского горно-обогатительного комбината выражает глубокое соболезнование начальнику фабрики окомкования Фатихову Вакифу Фатиховичу по поводу кончины его матери

ГАРИПОВОЙ АСМЫ